opusdei.org

Я останусь жить в Казахстане

Меня попросили прислать паспорт для получения Канадской визы...

17.07.2015

В 2005 году, 10 лет назад, я не могла представить себе, что стану христианкой, тем более католичкой.

Несмотря на это, в 2008 году я была крещена в приходе Св. Иосифа в Караганде. Тогда мне было 23 года, и это было мое осознанное решение.

Я ездила работать вожатой в детский лагерь в США и подружилась с двумя девушками из Словакии. Я сразу заметила, что в них есть что-то не от мира сего, какая-то непонятная сила, с помощью которой они могут забывать о себе и думать о других. Когда они мне больше рассказали о своей вере, я поняла, откуда берется эта сила, и захотела больше узнать об этом. Я вернулась и начала ходить на катехезы в местный католический приход, а через год приняла таинство крещения.

Я была рада присоединиться к сообществу католиков, которое, к моему удивлению, оказалось не таким и малочисленным, из-за потомков ссыльных немцев, поляков, литовцев, и людей

других национальностей, родители которых были сосланы Сталиным в КарЛАГ – лагерь для политических заключенных. Я была глубоко тронута историей мучеников карагандинской земли. Это люди, которые остались верны Церкви и сохранили свою веру, несмотря на преследования, насилие, суровые лишения. В тот момент я приняла решение последовать их примеру и остаться служить обществу на родной земле.

Спустя два года, в 2009 году, я решила продолжить свое обучение в аспирантуре и получить степень магистра английской филологии. Но после прохождения вступительного экзамена, я была глубоко разочарована очевидной предвзятостью вступительной комиссии. В результате я не получила грант на обучение. Для

меня это означало крушение моих планов, так как я не могла полностью оплатить учебу.

Мое разочарование сменилось решимостью действовать. Должна ли я начать бороться с недостатками местной системы или просто иммигрировать в страну, которая способна предоставить достойные для человека условия жизни? После недолгих раздумий я начала выбирать страну, где я могла бы реализовать свои жизненные планы, и очень быстро остановилась на Канаде. Наверное, не стоит объяснять, почему именно Канада, всем и так известно, насколько это адекватная страна для желающих эмигрировать.

В 2011 году я была уже на финальном этапе подготовки к отъезду, когда решила переехать в Алмату, где была хорошая возможность заработать деньги для переезда. Я устроилась работать учителем в частную школу и начала жить с моими подругами из Опус Деи. Мне было очень удобно и уютно жить в резиденции Опус Деи, но я не хотела близко узнавать духовность Опус Деи. Ведь у меня совсем другая цель – временно поработать, заработать деньги и уехать в Канаду. Но...

У Бога был свой план. Спустя год я все-таки познакомилась с работами основателя, ездила несколько раз на реколлекции и начала исповедоваться у священника из Опус Деи. Я много молилась и поняла, что у меня есть призвание к Опус Деи, поэтому я попросила принять меня в эту организацию. А спустя месяц меня попросили прислать паспорт для получения Канадской

визы. И вот, после усиленной молитвы, как моей, так и моих подруг, я поняла, что останусь жить в Казахстане. Ведь именно здесь я могу помогать людям, приносить пользу обществу, помогать своей семье. Для меня это было непростое решение, ведь я отказалась от своей мечты, к которой шла достаточно долгое время, и на которую потратила так много усилий. Но Бог очень щедр, и Он знает, как сделать нас по-настоящему счастливыми.

Прошло уже два года с того времени, и я смогла еще больше укрепиться в моем призвании супернумерарии, за которое я очень благодарна Богу. Ведь я нашла настоящее сокровище – возможность служить ближним и дарить счастье окружающим. Я желаю, чтобы каждый, кто прочитает мою историю, мог открыться Богу до конца и

доверить Ему свою жизнь. Он лучше нас знает, как сделать нас счастливыми.

pdf | document generated automatically from https://opusdei.org/ ru-kz/article/ia-ostanus-zhit-vkazakhstane/ (28.10.2025)